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Традиционно актуальными для организаций промышленности, выполняющих государственный оборонный заказ (ГОЗ), являются вопросы, связанные с правильностью разработки и реализации процессов метрологического обеспечения, в рамках сертифицированных систем менеджмента качества (СМК). 
С одной стороны, необходимо знать и выполнять обязательные требования государственного заказчика, установленные в контракте, с другой стороны, необходимо учитывать особенности метрологического обеспечения оборонной продукции, установленные в законодательных, нормативно-правовых актах уполномоченных федеральных органов исполнительной власти в области обеспечения единства измерений и других технических регламентах. 
В условиях противоречивости ряда нормативных правовых актов и документов, принятых за последние два года в развитии основных положений действующего законодательства о техническом регулировании и об обеспечении единства измерений, которые устанавливают новые требования к порядку проведения отдельных метрологических работ при выполнении ГОЗ, а также устаревших документов по стандартизации оборонной продукции с новой силой встали вопросы приобретения соответствующих компетенций, обмен опытом и знаниями, использования апробированных механизмов и успешных практик организаций промышленности. 
В связи с вышесказанным, Научно-образовательный центр ФГУП «НИИСУ» предлагает Вашему вниманию авторский  информационно – консультационный семинар по программе: «Современные требования и практические аспекты метрологического обеспечения государственного оборонного заказа, выполняемого организациями промышленности в рамках сертифицированных систем менеджмента качества».
 
Информация о семинаре

В  программу информационно – консультационного семинара войдут  следующие темы:

1. Комплекс обязательных метрологических требований, установленных законодательством и нормативными правовыми актами Российской Федерации в области обеспечения единства измерений, во взаимосвязи с обязательными требованиями государственного заказчика оборонного заказа, предъявляемого к системам менеджмента качества (СМК) организаций промышленности. 
2. Проблемы и практический опыт установления сферы государственного регулирования обеспечения единства измерений в организациях оборонной промышленности.
3. Проблемы и рекомендации по разработке Программ метрологического обеспечения оборонной продукции (работ, услуг), создаваемой, производимой и обслуживаемой организациями промышленности по государственному оборонному заказу (ГОЗ).
Аннотация семинара

· Последние изменения законодательной и нормативно-правовой базы Российской Федерации в области обеспечения единства измерений – основа современных требований метрологического обеспечения ГОЗ.
· Обязательные метрологические требования, установленные в технических регламентах и документах по стандартизации оборонной продукции, подлежащие выполнению в процессах оценки соответствия оборонной продукции и метрологического обеспечения ГОЗ.
· Измерения, контроль и испытания – основа современной системы оценки соответствия оборонной продукции (работ, услуг) и процессов метрологического обеспечения ГОЗ.
· Современные требования к аттестации испытательного оборудования, применяемого при оценке соответствия оборонной продукции.
· Правовое обоснование и практический опыт установления сферы государственного регулирования обеспечения единства измерений в организациях оборонной промышленности.
· Проблемы и особенности оценки соответствия эталонов единиц величин установленным к ним обязательным требованиям.
· Процедуры управления оборудованием для мониторинга и измерений, как основа разработки процессов метрологического обеспечения ГОЗ в сертифицированных СМК организаций промышленности.
· Особенности организации и проведения поверки и калибровки средств измерений при выполнении ГОЗ.
·  Нормативные основы и рекомендации по формированию программ метрологического обеспечения оборонной продукции.
	
В рамках семинара запланировано проведение круглого стола по теме: «Актуальные вопросы метрологического  обеспечения ГОЗ». 

Семинар проводит доктор технических наук, действительный член Метрологической Академии РФ, эксперт высшей квалификационной категории  по сертификации СМК и продукции в СДС «Военный Регистр» Агупов Владимир Александрович.

По окончанию курса слушателям выдается Сертификат об участии в семинаре по программе 16 часов. 

Семинар  проводится 13 – 14 сентября 2016 г. по адресу: г. Москва, 
ул. Сокольнический Вал, д. 37/10.
Стоимость участия одного человека – 31 000 рублей, в том числе НДС 18 %. В стоимость включено: комплект раздаточных материалов, Сертификат, питание (обед, кофе-паузы).  

Заявки  на участие  в семинаре можно скачать на странице НОЦ официального сайта ФГУП «НИИСУ» и заполненную направить по факсу 8 (499) 264-77-77  (для НОЦ) или E-mail: nocniisu@niisu.ru, niisu-noc@niisu.ru.

Дополнительную информацию о программе семинара и по организации мероприятия  можно   получить  у специалистов  Научно  –  образовательного  центра ФГУП «НИИСУ» по тел.  8 (499) 264-81-67, +7 (903) 661-90-08 и E-mail: nocniisu@niisu.ru, niisu-noc@niisu.ru.
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