

Информационно-консультационный семинар

«Управление проектами на основе международных и национальных стандартов как один из ключевых подходов к повышению эффективности деятельности организаций ОПК»

18-19 августа 2016 г.

В настоящее время оперативность принятия производственных и управленческих решений, увеличение производительности труда, а также необходимость обеспечения устойчивости и прогнозируемости поставок вооружения, военной и специальной техники по государственному оборонному заказу (ГОЗ) требует от организаций оборонно-промышленного комплекса (ОПК) РФ применения наиболее эффективных методов и технологий управления деятельностью.
Требования 275-ФЗ «О государственном оборонном заказе» к раздельному учету по каждому государственному контракту, применению спецсчетов в уполномоченном банке и т.д. могут быть реализованы без существенного изменения системы управления деятельностью организации с использованием методов проектного менеджмента.
Методы управления проектами не новы, а технологии проектного управления уже нашли отражение в международных и национальных стандартах, однако их практическое применение зачастую вызывает затруднения.
Взаимоотношение теории и практики позволяет выявить лучшие подходы и методы, применяемые в организациях ОПК. 
В связи с актуальностью тематики Научно-образовательный центр совместно с Центром стандартизации оборонной продукции и перспективных исследований проводит информационно-консультационный семинар «Управление проектами на основе международных и национальных стандартов как один из ключевых подходов к повышению эффективности деятельности организаций ОПК».

Аннотация семинара

1. Обзор системы международной и российской стандартизации в области управления проектами (ANSI PMI PMBOK, ISO 21500, ГОСТ Р 54869–2011 и др.). Применимость требований для организаций ОПК РФ;
2. Построение системы управления проектами в организациях-исполнителях ГОЗ;
3. Управление портфелем проектов – требования ГОСТ Р 54870–2011;
4. Управление программой проектов – требования ГОСТ Р 54871–2011;
5. Менеджмент рисков проектов (стратегический, тактический, операционный уровень) – ГОСТ Р 52806–2007;
6. Автоматизация проектного менеджмента – решения российских разработчиков;
7. Применение передовых методов при реализации проектов (Scrum);
8. Круглый стол «Лучшие практики применения методов управления проектами в организациях-исполнителях государственного оборонного заказа».

Семинар ориентирован на специалистов по управлению проектами и стандартизации проектной деятельности в организациях оборонно-промышленного комплекса, руководителей проектов НИОКР, экспертов по системам проектного менеджмента на предприятиях.
В качестве докладчиков на семинаре примут участие члены экспертной группы Военно-промышленной комиссии при Правительстве РФ, эксперты-аудиторы СДС «Военный Регистр», консультанты-практики по проектному управлению, представители организаций-разработчиков отечественного программного обеспечения.

Семинар проводится 18-19 августа 2016 г. по адресу: г. Москва, 
ул. Сокольнический Вал, д. 37/10 на территории ФГУП «НИИСУ».
Стоимость участия одного человека – 31 000 рублей, в том числе НДС 18 %. В стоимость включено: комплект раздаточных материалов на электронном носителе, питание.  
По окончанию курса слушателям выдается Сертификат об участии в семинаре по программе 16 часов. 
Заявки на участие в семинаре можно скачать на странице НОЦ официального  сайта ФГУП «НИИСУ»  и направлять по факсу 
8 (499) 264-77-77  (для НОЦ) или E-mail: nocniisu@niisu.ru, niisu-noc@niisu.ru.

Дополнительную информацию о программе семинара и по организации мероприятия  можно получить у специалистов Научно – образовательного центра ФГУП «НИИСУ» по тел.  8 (499) 264-81-67, +7 (903) 661-90-08 и 
E-mail: nocniisu@niisu.ru, niisu-noc@niisu.ru.
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