

Информационно-консультационный  семинар
«Климат-7» и «Мороз-6»
22 - 23 сентября 2016 г.



Для  многих организаций оборонно-промышленного комплекса Российской Федерации, выполняющих государственный оборонный заказ, крайне  важными являются вопросы по составу и применению комплексов государственных военных стандартов (КГВС) 
«Климат-7» и «Мороз-6». 
В связи с актуальностью данной тематики, сотрудниками ФГУП «НИИСУ» и  специалистами филиала ФГБУ «46 ЦНИИ» Минобороны России подготовлен  информационно – консультационный  семинар, посвященный разработке аппаратуры, приборов, устройств и оборудования военного назначения, а также изделий электронной техники, квантовой электроники и электротехнических военного назначения в свете требований КГВС «Климат-7» и «Мороз-6».
Аппаратура, приборы, устройства, оборудование, изделия электронной техники, квантовой электроники и электротехнические, изготовленные по технологиям и документации, разработанными с учетом требований КГВС «Мороз-6» и КГВС «Климат-7», кроме применения в вооружении и военной технике, широко используются в различных отраслях промышленности: ракетостроении, авиастроении, судостроении, автомобилестроении, атомной энергетике, в строительстве, быту и др.

Научно-образовательный центр ФГУП «НИИСУ» предлагает вашему вниманию семинар по программе «Актуальные проблемы стандартизации электротехнических изделий военного назначения. Комплексы государственных военных стандартов (КГВС) «Климат» и «Мороз». Практические аспекты применения и совершенствования КГВС «Климат-7» и КГВС «Мороз-6». Порядок реализации требований и методов испытаний КГВС «Климат-7».
Семинар предназначен для широкого круга специалистов по разработке (созданию), изготовлению аппаратуры, приборов, устройств, оборудования, изделий электронной техники, квантовой электроники и электротехнических, а также их потребителей и заказчиков разработки изделий.

Аннотация семинара

Слушатели семинара получат детальное представление о:
· КГВС «Климат-7» – нормативной базе по разработке изделий электронной техники, квантовой электроники и электротехнических военного назначения;
· КГВС «Мороз-6» – нормативной базе по разработке аппаратуры, приборов, устройств и оборудования военного назначения;
· связи КГВС «Климат-7» и КГВС «Мороз-6» с другими нормативными документами в области стандартизации оборонной продукции (стандарты системы разработки и постановки на производство военной техники, единой системы конструкторской документации и др.);
· перспективах совершенствования указанных комплексов государственных военных стандартов.

Будут разъяснены требования, предъявляемые к изделиям и аппаратуре, к составу и последовательности проведения испытаний изделий и аппаратуры, а также методы испытаний и контроля. Рассмотрен порядок реализации требований и методов испытаний КГВС «Климат-7», КГВС «Мороз-6» и взаимосвязанных с ними документов по стандартизации оборонной продукции при разработке технических условий на изделия военного назначения.

По окончанию курса слушателям выдается Сертификат об участии в семинаре по программе 16 часов.

Семинар проводится 22 - 23 сентября 2016 г. По адресу: г. Москва,
 ул. Сокольнический Вал, д. 37/10.

Стоимость участия одного человека – 31 000 рублей, в том числе НДС 18 %. В стоимость включено: комплект раздаточных материалов, Сертификат, питание (обед, кофе-паузы).

Заявки  на участие  в семинаре можно скачать на странице НОЦ официального сайта ФГУП «НИИСУ» и заполненную направить по факсу 8 (499) 264-77-77  (для НОЦ) или E-mail: nocniisu@niisu.ru, niisu-noc@niisu.ru.

Дополнительную информацию о программе семинара и об организации мероприятия  можно   получить  у специалистов  Научно  –  образовательного  центра ФГУП «НИИСУ» по тел.  8 (499) 264-81-67, +7 (903) 661-90-08 и E-mail: nocniisu@niisu.ru, niisu-noc@niisu.ru.
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