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В соответствии с требованиями стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 
(ISO 9001:2015), ГОСТ РВ 0015-002-2012, ГОСТ Р ЕН 9100-2011 и 
ГОСТ Р ЕН 9120-2011 организация несет ответственность за соответствие всей закупаемой у поставщиков продукции, в том числе, продукции из источников, определяемых потребителем. 
Высшее руководство должно обеспечивать оценку соответствия продукции и своевременности ее поставок, а также принятие соответствующих действий, если запланированные результаты не достигнуты или не будут достигнуты.
Организация, в частности, обязана:
· периодически анализировать деятельность поставщика (проводить мониторинг);
· устанавливать в качестве одной из обязанностей поставщиков передачу вниз по цепи поставки соответствующих требований, включая потребительские;
· выявлять риски и управлять рисками при выборе и привлечении поставщиков;
· предпринимать соответствующие меры для предотвращения закупки контрафактных и предположительно несоответствующих изделий;
· передавать требования по корректирующим действиям поставщику, если установлено, что несоответствие возникло по вине поставщика;
· анализировать информацию о проблемах с продукцией, полученной из внешних источников, с целью принятия предупреждающих действий в результате управления рисками, например, методом анализа характера и последствий отказов (FMEA).
Упомянутый метод широко применяется при оценке рисков в самых разнообразных областях деятельности организации. Однако он, как и другие экспертные методы оценки риска, представленные в ГОСТ Р ИСО/МЭК 31010 «Менеджмент риска. Методы оценки риска», позволяет анализировать лишь каждый в отдельности фактор, вызывающий риск, но не рассматривает комплексное влияние совокупности факторов.
В связи с этим представляется целесообразным при сравнительной оценке рисков конкретных предприятий-поставщиков рассматривать две составляющие риска:
· риск, связанный с выбором поставщика;
· риск, связанный с использованием поставок от выбранного поставщика.

Учитывая актуальность вопросов управления поставщиками по всей цепочке поставщиков для представителей российских предприятий оборонно-промышленного комплекса, Научно-образовательный центр ФГУП «НИИСУ» совместно с Российским представительством Британского института стандартов (BSI) предлагает вашему вниманию информационно-консультационный  семинар по программе «Управление поставщиками вниз по цепи поставок. Оценка и управление рисками при выборе поставщиков и использовании поставок в соответствии с требованиями 
ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015), ГОСТ РВ 0015-002-2012, ГОСТ Р ЕН 9100-2011 и ГОСТ Р ЕН 9120-2011». 
Программа семинара основана на материалах BSI, IRCA, эксклюзивных авторских методических разработок и содержит примеры документации СМК с учетом требований указанных выше стандартов.

Основная тематика семинара

1 Общие сведения о требованиях стандартов и руководящих документов по управлению поставщиками вниз по цепи поставок
· управление процессами, продукцией и услугами, поставляемыми внешними поставщиками (ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015));
· порядок взаимодействия с поставщиками (ГОСТ РВ 0015-002-2012);
· процесс закупок (ГОСТ Р ЕН 9100-2011);
· закупки (ГОСТ Р ЕН 9120-2011);
- защита от поставок контрафактной продукции (Система добровольной сертификации «Электронсерт». ЭС РД 009-2014. «Требования к системе менеджмента качества предприятий разработчиков, изготовителей и поставщиков электронной компонентной базы» и 
ЭС РД 010-2015. «Требования к системе менеджмента качества поставщиков электронной компонентной базы и порядок их квалификации».)
2 Методы оценки рисков
· понятия риска и риск-ориентированного мышления в соответствии с ГОСТ Р ИСО 9001-2015 
(ISO 9001:2015);
· оценка рисков при выборе поставщиков и использовании поставок методом построения многофакторного функционала;
· использование метода FMEA по оценке рисков при выборе поставщиков и использовании поставок.
В программу семинара включены деловые игры по оценке рисков, связанных с выбором поставщика и с использованием поставок от выбранного поставщика, а также использование метода FMEA по оценке рисков при выборе поставщиков; промежуточное и итоговое тестирования.

Семинар ведет доктор технических наук И.В. Простакова:
BSI - преподаватель, независимый консультант по СМК;
IRCA - зарегистрированный ведущий аудитор, доцент IRCA-курсов по СМК;
TÜV NORD CERT - сеньор-аудитор по сертификации СМК;
СДС «Оборонсертифика» - эксперт по сертификации СМК;
СДС «Военный Регистр» - эксперт высшей квалификационной категории по сертификации СМК.

Каждому слушателю будут выданы эксклюзивные авторские методические разработки:
· Методическое пособие «Управление рисками»;
· Методическое пособие «Оценка и управление рисками при выборе поставщиков и использовании поставок методом построения многофакторного функционала»;
· Документированная информация «Защита от поставок контрафактной продукции» (документированная процедура).

Семинар проводится 24-25 августа 2016 г. по адресу: г. Москва, ул. Сокольнический Вал, д. 37/10 на территории в ФГУП «НИИСУ».
Стоимость участия одного человека – 35 500 рублей, в том числе НДС 18 %. В стоимость включено: комплект раздаточных  материалов на электронном носителе, питание (обед, кофе – пауза), Сертификат.
По окончанию курса слушателям выдается Сертификат об участии в семинаре  по программе 16 часов. 
Заявки на участие просим направлять по факсу 8 (499) 264-77-77 (для НОЦ) или E-mail: NOCniisu@niisu.ru.
Дополнительную информацию по организации семинара можно получить у специалистов Научно-образовательного центра ФГУП «НИИСУ» по тел. 8 (499) 264-81-67, +7 (903) 661-90-08 
E-mail: NOCniisu@niisu.ru.
Обращаем Ваше внимание, что 26 августа 2016 г. будет организован семинар для высшего руководства по теме: «Новые требования и положения  ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015). Практические рекомендации по его внедрению и гармонизации с требованиями ГОСТ РВ 0015-002-2012. Обзор типичных несоответствий требованиям ГОСТ РВ 0015-002-2012».
 С подробной информацией можно ознакомиться на сайте www. niisu.ru
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«Управление поставщиками вниз по цепи поставок. 
Оценка и управление рисками при выборе поставщиков и использовании поставок в соответствии с требованиями ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015), 
ГОСТ РВ 0015-002-2012, ГОСТ Р ЕН 9100-2011 и ГОСТ Р ЕН 9120-2011»

24-25 августа 2016 г.
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